




ВСТУП

Будівельні підйомники призначені для підйому вантажу та людей на поверхи будівель при
облицювальних і ремонтних роботах. Вантажі розмішаються в кабінах і на майданчиках, що рухаються в
жорстких напрямних у вертикальному або близькому до вертикального напрямах. Без щоглових
підйомників неможливе проведення багатьох видів загальнобудівельних, облицювальних, ремонтних,
будівельно-монтажних робіт, зважаючи на відсутність можливості подавати вантаж усередину будівлі
іншими підйомно-транспортнимимашинами такими як баштові крани.

Метою атестаційної роботи є збільшення швидкості робочих операцій, за рахунок підвищення
циклової продуктивності та збільшення вантажопідйомності машини.

Дана розробка може бути призначена для підйому та подачі різних будівельних вантажів і
інструментів масою від 0,1 до 2 т у віконні та дверні отвори будівель заввишки до 5 поверхів. У
практиці будівництва висотних будівель, висота підйому таких підйомників може досягати до 150 м
шляхом нарощування на щоглу додаткових секцій, при цьому є необхідність установки додаткових
кріплень щогли до будівлі. Без щоглових підйомників неможливе виконання багатьох видів
загальнобудівельних, облицювальних, ремонтних і будівельно-монтажних робіт.

Підйомник складається з щогли, яка встановлюється на фундаменті. Щогла підйомника
збирається з рядових секцій, оголовка та кріпиться на опорній рамі. На щоглу навішується вантажна
каретка, обладнана платформою викочування, за допомогою якої вантаж піднімається на
відповідний поверх і подається всередину будівлі. Для кріплення щогли до будівлі служать опори.
Вантажна каретка обладнана клиновими уловлювачами, що забезпечують аварійну зупинку при
обриві або послабленні каната. У конструкції підйомника передбачений запобіжний пристрій, за
допомогою якого виконується автоматична зупинка каретки досягши верхнього або нижнього
крайніх положень на щоглі.















ВИСНОВКИ

В результаті виконання кваліфікаційної роботи була запропонована розробка логістичної
системи для вертикального переміщення циклічної дії для вертикального технологічного
транспортування будівельних матеріалів на поверхи будівлі, що будується. Логістична система для
вертикального переміщення дозволяє здійснювати подачу матеріалів на висоту будівлі, що
будується, після завершення етапу його зведення, при облицювальних роботах на його поверхах.
Машина застосовується практично для усіх умов будівництва, може працювати при температурі
від - 50 до +50 градусів за Цельсієм, при швидкості вітру до 30 м/с. Використання такої машини
дозволяє скоротити трудові витрати та витрати по робочому часу для доставки будівельних
матеріалів і інструментів до потрібного місця по висоті.

У роботі були також розглянуті питання монтажу, експлуатації машини, електрична частина
підйомника, були проведені патентні і наукові дослідження основних видів подібних машин, які і
стали прототипом цієї розробки.

До основних чинників, що визначають ефективність використання підйомників у будівництві,
відноситься вдосконалення їх конструкції, підвищення технічного рівня машини і т.і.

Для того, щоб впроваджувати новітні досягнення науки техніки в розробку підйомно-
транспортних машин, необхідно постійно стежити за нормативно-технічною і довідковою
літературою. Поглиблювати і удосконалювати свої знання, опановувати досвід в розробці таких
машин, творчо відноситься до подібної трудової діяльності.


